Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 13| Een kommagetal vermenigvuldigen met een klein kommagetal

0,002 x 43,7 = 0,09x 3,88 =
0,058 x 32,4 = 0,002 x 18,82 =
0,081 x 39,8 = 0,2x4,15=
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 13 | Een kommagetal vermenigvuldigen met een klein kommagetal

0,002 x 43,7 = 0,0874 0,09 x 3,88 = 0,3492
0,058 x 32,4 = 1,8792 0,002 x 18,82 = 0,03764
0,081 x 39,8 = 3,2238 0,2 x 4,15 = 0,830
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